



Sujet : 

Certains pensent que le progrès scientifique et technique a des effets avantageux sur l’homme moderne. 

Etes-vous du même avis ?

Exprimez sur la question un point de vue personnel dans un texte argumentatif cohérent. 
Rédaction : 
De nos jours, il est beaucoup question du progrès et de la relation qu’il établit avec l’être humain. Dans cette perspective, certains pensent que le développement scientifique et technologique a des avantages indéniables dans la vie de l’homme. 
Alors, comment se manifestent ces bienfaits ?

Il est évident que le développement scientifique et technique a des effets salutaires sur l’humanité. Notons tout d’abord que, grâce à la technologie, on s’est affranchi de la servitude ignoble de l’ignorance. Ainsi, la connaissance est devenue à la portée de tout le monde et il suffit de quelques clics sur l’ordinateur pour accéder à des informations d’une diversité saisissante. Notons aussi que dans le domaine de la médecine on est parvenu à mettre fin à des maladies aussi vilaines que mortelles. Citons à titre d’exemple la tuberculose, le choléra, le typhus ou encore le tétanos qui ont fait des ravages dans les siècles précédents. Par ailleurs, nul ne peut démentir les pas géants qu’on a réalisé dans le secteur du transport. En effet, grâce à la voiture, l’avion, le tramway, le bateau, ou la fusée, les distances sont de plus en plus raccourcies et le monde devient aussi minuscule qu’un petit village. Notons enfin que la technologie de pointe a permis à l’homme de repousser la limite de son imagination au point de construire, par exemple à Dubaï, des pistes de ski alpin en plein désert. En fait, on y a créé tout un climat hivernal artificiel grâce à des climatiseurs géants. 
Pour conclure, il est à noter que les avantages du progrès sont innombrables et que l’homme jouit actuellement d’un confort matériel auquel il lui était impossible d’accéder avant. Seulement, il ne faut pas oublier que ce progrès technique et scientifique lui a coûté cher. 


